(Zd 1) 2742 oke] A4 M, N8 =3
o3 §(HAP), 2(CHA), ¥ (PROD), &M
0K) 2 = (NAMUJIL) & 4 45t M, N,
HAP, CHA, PROD, MOR % NAMUJIE 7
3= P/GE AAdhA 2,

10 READ M,N

20 DATA 5,2

30 HAP = M + N

40 CHA = M ~ N

50 PROD = M % N

60 MOK = M / N

70 NAMUJI = M ~ N / MOK
80 PRINT M,N,HAP,CHA,PROD
90 PRINT NAMUJI, MOK

(&9 ]
run
5 2 7 3 10
4.2 25
(9]

- 70—

74 .5
4% 4% 3.14159 % 5
= 252.3272
10 INPUT A . B
20 C=A%XAX314153 % B
30 PRINT A : " %" : A s
" ¥ 3.14159 ¥ " ; B
40 PRINT " =" ; C
50 END

(2H3) =49 o] =
o} mhg st 2ol Qe ahal o,

, AEHE, Agdd

o

7 lee .K.C, 123 - 4567 .
1988 .12 .29

NAME = lLee .K.C

TEL = 123 - 4567

BIR = 1988 . 12 . 25

REBFIBEF 1989, 6



10 INPUT A% . B% ., C%
90 PRINT (Print% cv}-gol o5& = 2ie] s}

gog g = evke 4u)

30 PRINT " NAME = " : A%
40 PRINT " TEL =" : BS
50 PRINT : BIR =" : C$

60 END

(BH4) 1+ (1+2)+(1+2+3)+(1+
24 34+4)++(14+2+3+4+-+n)ollA
ns) go} 309 @ 7 ¥4 AT P/GE A
Lk

(14 &7
(E71skE 44 F4)
(FA5 = 9 )

30 THEN 19

16 K=K +'1
20 KS = KS + K
30 M=M+K
486 IF K <
o0 PRINT M
60 END

RUN
4960
Ok

READ—DATA[R <-4 F943

(1) READ &l = HE=
Sidzd

(2) Data 2 T80 o]l $x]d] 9o]x
A3 gt

(3) READ-#9] # =2} DATAE
£ Hag ojok v,

(4) READS4] W7 wke wl = Fale] bl
Out of Data in 0 Zele ol zlst Y4 e},

(5) DATAE®] A7 READ®9 w2
bl o = READZ9] wWubE 4=5n e

4] DATAEe] defok

9 Az +

(2d5) 9192 3718 wlo]e] B ¢ o}y
2] 404 B AAslE P/GE A L
10 DATA 20,30,40
20 READ AA,BB,CC

30 DATA 50,60,70
40 M9=(AA+BB)/CC
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50 PRINT "M9=";M9
60 END

Gy
M9=1.25

% ;2049 Readi+2-2
@ abol] Ve wlolHE 93 308 EAE FA
o),

(2Hi6) A8 34 dolHE g ofA
404 FA-S A 4ste P/GE AL
10 DATA 20,30,40
20 READ AA,BB,CC,DD
30 DATA 50,60,70
40 M9=(AA+BB)/CC
50 PRINT "M9=";M9

60 END
M3= 1.25

7 1204 Read® Aol 4] Havgol 47He]=
104 229 vlo)®l 370% ¢ vioia] 304
22} dlole 504 DD7} ¢lEvh

ag)h 408 E4e) A DDE H4-¢ A &
ouR B 149 Zo] Fhe FUL M=1.257%
2

r—in

(BH7) 999 37 deolelE AT 404 &
A& A+ ole P/GE TAIAL

10 DATA 20,30,40

20 READ AA,BB,CC

30 DATA 50,60,70

40 M9=( (AA+BB)*CC)/DD

50 LPRINT "M9=";M9

60 END

[&n]

run

o o 8 1}% (Division by Zero)

= Division by Zero4.
404 2l 4 DDgEE Z713ke] Al A
$ome ZerOO]“ﬁ ety TAAAE AR

v Aol "rek, (3¥) Read®S 104 Data®
_T/_
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(&2H

=5|8) DATA 15, 25, 35 45, 55, 65%
0|8 &5 HEL T L

1
AVERAGE = 40 |
-

TOTAL = 240

1& READ A .B.C.D.E.F
(lelel 7l 67jol =2 W4 E 67 Alad
iko})

20 T=A+B+C+D+E+F

30 Av=T. 86

40 PRINT " TOTAL = " s+ T .

" AVERAGE = " : AV
00 DATA 15, 25, 35 . 45 . 55 ,
69 (Flol®l 644)

R

60 END

(84 3) DATA 200, 509=] o]¢] 4jaled
AgEe Fahal e

r —1
i2@0+5@=259 200 - 50 = 150 |
| 200 * 50 = 1000 200 ~ 50 = 4 “
L
10 DATA 200 , 50
20 READ A . B
30 PRINTA: "+ ” :B: "~
=" ; A%xB.,
A+ " =":B:"=":4%B
406 PRINT A : "% " s B ~
=" : A%B,,
A:s " /77" :B:A-B
50 END
(23 10) DATAC ~H7io] B3} Aaha 58

%ol vhgst o] Qaaldle

COMPUTER

f
| NAME
| 123 - 4567

TELEPHONE

2.

k%

10 READ A% ., BS

155 A3t aE 22 4a)

20 PRINT ~ NAME =7 5 A8
30 PRINT " TELEPHONE = " : B$
40 DATA COMPUTER . 123 - 4567
90 END

~72-

(2R A DAL olEH Aol W@
DATAZL ofshsh ¢ o %8, AFE Takd
2.,

@ ol)

r 1
| DATA SU CHUL . 88 . 83 . 98 |
| DATA MINSU . 98, 93, 88 |
| DATA YOUNG JA . 96 .100 . 98 J
|

10 A=A+ 1Y

20 1F A = 4 THEN END(v}=1 =t &) 2)

30 READ A% . X . Y . Z
(o] 22 Baloloz AB-S 4q)

8
-
fl
>
+
-
+
N

99 AV=T -3

608 PRINT A8 : T : AV

0 GOTO 10(F4% 104er 3524 A=)
80 DATA SU CHUL , 88 , 83 . 98
90 DATA MIN SU . 98 . 93 . 88

100 DATA YOUNG JA . 96 . 100. 98
GIR=D

1

| SU CHUL 267 89

| MIN sU 2719 93
‘L_YDUNG JA 294 98

(28] 12) kX Zo] A2 5em, Gem, Temdl

)
349 Re] g A A4 Q2] Kol B T

10 N=N+ 1@FIEE(ZE
20 IF N =4 THEN END
(N=4%= P/GY mixie} g2 & & n]%})

30 READ a
(Readito] vhom wb=a
Hell slejek )

40 X =A%Ax 314159

00 PRINT ~ NEULBI = ~ : X

60 GOTO 10

W DATA 5.6 . 7
(ReadiE-o] vbowd wk=4] Data®el P/G
el glejel &)

(2] 13) (5%A+30%B) / (3 %xA+B)2
TFted 9ls) s PROGRAM S =
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(xF, DATAe Azt 10. B3t 57 sl=h)

(O%¥A+30%xB) -
(3%¥A+B)=25H

10 READ A . B
20 XX =( 3 %¥A+30%xB)
s 3 A+B)D
30 PRINT ~ ( 5 ¥ A + 30 B ),

/L 3xA+B)Y=" 13 XX
40 DATA 19 . 5
20 END

S S P/OE SR Atk

RN
rﬂf‘lﬂ
\J_J._
)

ﬁJ.L.

L= a B I I N B
OO0 OO OoO

10 REM. “4&78 =g~
20 INPUT A.B.C :dlel® ¢
30 IF A >=B + C THEN GOTO 10@}

40 IF B >= A + C THEN GOTO 100
o0 IF C >= A + B THEN GOTO 13?/)

(deia] o] ghe] o} ghyuc)
2—11_,.0_:5_ “NO”)

60 PRINT "YES~

70 END

100 PRINT "NO~

KETEWHES 1980. 6

110 END

RUN
7 3.4.5
YES
Ok
RUN
2.5.9

NO
Ok

(2H| 16) v P/GE s 45l

10 PRINT "The lengths of the";

20 PRINT "Side of A"

30 INPUT "Triangle ?";A,B,C
WP=A+B+¢C

50 PRINT “Parameter = ":P
60P=_5%p

70 P1 = (P-A) ¥ (P~B) ¥ (P~0C)
80 IF P1 => 0 THEN 120

90 PRINT "Impossible Set Of";

100 PRINT "Sides"

110 END

120 S = SQR(P * (P — A) # (P — B) *
(P -C)N

130 PRINT "area = ": §

140 END

run

The lengths of the Side of A
Triangle 77 20.4,90.4,60.4
Parameter = 171.2
Impossible Set Of Sides

G

(219 308 g ¢ P9 gho] Al2rr}
A7} od 120802 4 4aEe gl ¥
A AT P& Frol O B} Ao Erlgelal

Z 3 EEHA L)

run
The Tengths of the Side of A
Triangle 77 120,150,190
Parameter = 460

area = 8997.778
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(2w 17) A4 ] Fol 7}
A &

4
3em, o] Semd o A4 Y

=

10
20
30

40
o0

8

FahAl & (5o =l + A+
C

READ A . B .,
X=A%B-2:Y=A+B+C
PRINT ” NEULBI = "

" DUL RE =
DATA 4 . 3.9
END

il

!
-z P

(2% 18) DATA5. 7. 9. 1194 % #=%
X3Ee DATACA ¢ Y=2 %X+ 4 &

Fo1A 2,

| |
| 2%5+4 =14 |
| 2%7+4=18 |
| 2%9+4=22

| 2 %11 + 4 =26 |
L S |
10 READ X

20 IF X =99 THEN END

(X=99 =2 = )

30 Y=2%X+4

40 PRINT "2 % " : X s
mrg =Y

50 GOTO 10 (327 =)

60 DATA G . 7.9 ., 11, 99
7@ END

Q) 1) gol, T A4, dwo FAE T

(25| 19) 4k 20] 5, 5eme] L Eo)7F 2.5em
[+) =]

=

shAl 2.

(1) 2] Bo] ==& *Hkx &
*0FE

(2) F9 AH~4/3 %42 ol
* kx|

(3) 2] B3] —1/3 x12] o
* % o]

10 READ A . B

20 X=A %A %314

30 Y=4/3%xX%A

49 Z=1-3%X %8B

90 PRINT " NEULBI = ” : X

- 74—

* CHE JEUK = 7 ¢

"BUPL =" 1
60 DATA 5.5, 2.9
70 END

(2H| 20) DATA7} ZEOUS, COMPUTER,
BASICY = o|Z ofefel o] FH3hA 2.

| 1
| ZEous COMPUTER  BASIC |
| |
10 DATA ZEOUS . COMPUTER . BASIC
20 READ A% . B$ . C$

30 PRINT A% . B% . c$

40 END

Z 1 PrintEell 4 |
wele Aol ;s Wel2E)E A4 2R

e ols)

(2H| 21) DATA»F 2. 3. 4, 5, 6. 7,

8, 9« - Zzke] AlFgE T 2.

r

OO WM
NNNNNDNNDN
1T (R 1A | O IO S
o]
an

10 N=N+
20 IF N =
36 READ X
(Read 2l = Datao| yr=4] 1}-er}
40 Y=X 2
50 PRINT X ¢+ " 27
60 GOTO 10(HE9#HE (FxA A=
70 DATA 2 . 6

1
9 THEN END(sH =} #13)

P

80 END

(2| 22) AFIZER, ¥FS42 §=& Wz

AEFZ o] & Nalol jERisSARE she U

AERERWEESE 1989, 6



2 A4bae ZEaa A4skAe. (=) o5

v
jm]

Al ZFN 3} oA E & 7 Y EE T A,
10 REM "8 & & A4
20 PRINT ~ 48 A AY 2 ;="
30 INPUT N
4@ FPRINT "9 2 = "
50 INPUT R
62 FPRINT "¢ & =
79 INPUT 5
800 = 1
a3 T=1+R
109 FUR I =1TON
10U =Ux%T
126 NEXT I
130 % = INTS * R .- (U ~ 13 + 5
140 PRINT "2% @A = ¥
150 ¥ = 5
160 X = 0
IO FOR I =1 TO N
180 Y = INT(V % R’
190 W =M - ¥
200V =~V - ¥
210 X =¥ + ¥
220 PRINTI + 7 35 938 =
sz =7y
238 NEXT I
240 PRINT ~ A 1 3 ¥4 =" : 5 -
250 NG y
&)
RUN
g AFCAY & 0 =712
4 v =7 0.6
g F =7 “@Duwomia
2T WP = o 665407E 0T
1 3 43 = z 365467897
2 A = JP0H00D
2 "H '(i)g = 2.088122E8
el z} = 2763457
3 3 = 2 A13013E+07
= CH24541
4 = = 2 437145607

28083240
2.481518E: D7
2033825

2. 48613 &7
1783574

2. 5180018 &7

.-
b
e oz s Sople Oorle

it

)
I

I ]

ol ol o 3 s ol Moy oo g
il

fl

TRERHBEE 1989. 6

17 = 154476

8 # ¥5F = 2.556181E+07
oz} = 1293662

9 & YF = 2.561462E+07
ol 2} = 1040052

0 ¥ 8g = 2.587077E+®7
o} 2} 83006

1t 8 93 = 2 61204707
a] 2} = 525188

12 3 93 = 2.639077E+07
o] 2} = 2630903

A1 YA = 248

Okaxes

(2H| 23) 99 PAL 93 A9 AAH Q

FE T2

19 REM " 25 &A1
26 PRINT ~ 9+ 3 =
50 INPUT R
46 P = 3.14159265%
5 E=2%P%R
60 PRINT
7@ PRINT " $ F =" E
80 M=P%*R*R
9@ PRINT
1806 PRINT " ©® & =" i
110 END
RUN
W E =79
€ F = 01.41593
¥ ¥ = 78 ,53982
Ok
RUN
Bt P =78
H F = 50.26545
W oA = 201.0619

(BHl 24) Fo}& HBOE 3= Zo] 2m Y
AofAgol gdvh A Xkgo) 3T Tz R
H 22 Lnd el algdgie = FA Xked

5 YEovdy 02 Wno zlgd T oo
THel Hert, 9d Fo= X, L, YE Fof
A AREA S P/GE A4 54l 4,

75~



10 REM " 95 ¥4 27
20 PRINT "L 2] Zo] ="
30 INPUT L

40 N =SGN(1 L= 2
50 ON N GOTO 6@.50.30

60 PRINT ” L o] 1w o} &eJx}”
70 GOTO 20

80 N = SGN(L: + 1

ag 0N N GOTG 100.120

180 PRINT "L @] zero ulE}”
110 GOTO 20

1290 PRINT "X &) 27 =~
130 INPUT X

149 PRINT 'Y & 37
150 INPUT ¥

166 M~L %X . ¥
176 PRINT "3+% Zol e~

180 P = SGNY1 - M - 2

159 ON P GOTO 200,200,220

208 PRINT "Im o] & 0 - 7 M
210 GOTO 20
920 PRINT "3 & —-—-—7". M
250 GOTD 20

&=
RUN

5 el

2 -
A =7
2] %
g - - 8076923

2 0]

I

-]

-

J
—

Lo n

rele lo ™

57
27
Bel

B o
.O—J :‘??}O] =
0.7

o F7 =78
o FA =73
T8 dolw

lm o] & ! ———- 1.866667
L Ql ?E.l(’)‘ =

w3
~3 {2

rdigfo— 1o
nol
-3
P

CT64T809

= BC D T i 1 P v I gl g = B D b

(8™ 25) 1+2x2+2%X3+2%X 4+~
2 X99+1004] & Al4ksted Nell 183+ 38l

- 76—

£ P/GE A4aAL,

18 REM EXERCISE #3

20 N =1

I =1

406 N =N +2 % (I +1)
WI=1+1

G0 IF I > 98 THEN 7@ ELSE 40
70 PRINT "ANSWER = ” : N + 100
80 END

RUN
- ANSWER = 9999
Ok
(2| 26) 12— 224 32—-—10022] T2 A

sbakel No o &atal e,
10 REM EXERCISE #2

20N =0

30 NS = -1

01 =1

o0 NS = —(NS»
BON=N+NS%xI"~2:N¥=N
mI=1+1

80 IF I {= 1p@ THEN 50 ELSE 90

90 PRINT “ANSWER = " & N%
100 END

RUN

ANSWER = 5050

Ok

(2H 27) 1+1/1!'4+1/2! +---+1/101 9
e Al A3k ANol| gl EslAl g,

10 REM EXERCISE #39
20 AN =1 4 =1

S0 X =1
40 A =4 X : AN = AN+ A
W X=X+1

60 IF X > 10 THEN 770
70 PRINT "ANSWER = " : AN
80 END

ELSE 40

RUN
ANSWER = 2.71828Z2
Ok
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